



Μέσω Skype, από τις Βρυξέλλες όπου βρίσκεται, παρενέβη ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας Απόστολος Κατσιφάρας στην εκδήλωση με θέμα «2018-2020: Δράσεις καινοτομίας για το έδαφος, την προστασία του περιβάλλοντος και την κλιματική αλλαγή στη Δυτική Ελλάδα», που πραγματοποιήθηκε σήμερα Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2018 στην Αμαλιάδα.

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team
Τετάρτη, 05 Δεκεμβρίου 2018 18:05

«Ο κόσμος της πρωτογενούς παραγωγής της Δυτικής Ελλάδας είναι αντιμέτωπος με το φαινόμενο της κλιματικής αλλαγής. Η ανάγκη εκπαίδευσης των παραγωγών σε καινοτόμα συστήματα καλλιέργειας, σε νέες τεχνικές παραγωγής και διαχείρισης των εκμεταλλεύσεων, είναι επιβεβλημένη», τόνισε στην παρέμβασή του ο κ. Κατσιφάρας. Και πρόσθεσε ότι «η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας διαθέτει ολοκληρωμένο σχέδιο και πολιτική για την κλιματική αλλαγή», παραπέμποντας στις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει η Περιφέρεια.

Στην κατεύθυνση αυτή εντάσσεται και η συνεργασία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και το Δήμο Ήλιδας για τη λειτουργία του Εδαφολογικού Εργαστηρίου.

«Το έδαφος είναι ένας από τους σπουδαιότερους φυσικούς πόρους του πλανήτη μας. Για να υπάρχει πρωτογενής τομέας θα πρέπει να υπάρχει ζωντανό και υγιές έδαφος. Η ορθολογική του διαχείριση θα κρίνει το μέλλον των επόμενων γενεών», επεσήμανε στην τοποθέτησή του ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης Κωνσταντίνος Μητρόπουλος, στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εδάφους. Αναφέρθηκε, επίσης, στη συμβολή που μπορεί να έχει το Εδαφολογικό Εργαστήριο Δυτικής Ελλάδας παρέχοντας υπηρεσίες σε όλους τους αγρότες και κτηνοτρόφους τόσο της Περιφέρειας όσο και από άλλες περιοχές της χώρας και το εξωτερικό.



Εκ των βασικών ομιλητών ο Δρ. Παντελής Μπαρούχας, Επίκουρος Καθηγητής Εργαστηρίου Εδαφολογίας του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, ο οποίος τόνισε ότι η κλιματική αλλαγή επηρεάζει κάθε χώρα σε κάθε ήπειρο, διαταράσσει τις εθνικές οικονομίες και επηρεάζει τις ζωές των ανθρώπων. Μάλιστα, πρόσθεσε πως κάθε λεπτό χάνονται 240 στρέμματα, λόγω της κλιματικής αλλαγής και λόγω της κακής διαχείρισης.

Από την πλευρά του ο Παναγιώτης Παρασκευόπουλος, στέλεχος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, παρουσίασε αναλυτικά τη λειτουργία του Εδαφολογικού Εργαστηρίου και τη χρησιμότητά του.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Ήλιδας Χρήστος Χριστοδουλόπουλος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας Μανώλης Αγιομυργιαννάκης, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αμαλιάδας Γιώργος Ζερβουδάκης, ο

Κατσιφάρας: Το Εδαφολογικό Εργαστήρι ενισχύει τις άμυνες των αγροτών της Περιφέρειας έναντι

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team
Τετάρτη, 05 Δεκεμβρίου 2018 18:05

Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος Βασίλης Μιχαλόπουλος, υπηρεσιακά στελέχη της Περιφέρειας, φοιτητές του Τμήματος ΤΕΙ, μαθητές του 2ου ΕΠΑΛ Αμαλιάδας και εκπαιδευτικοί.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης, ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους του Εδαφολογικού Εργαστηρίου.

Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Δυτικής Ελλάδας, ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων και Έρευνας ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας (ΕΛΚΕ), η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (AGRIFOOD PARTNERSHIP) και ο Δήμος Ήλιδας.